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KẾ HOẠCH
Sử dụng kết quả tài trợ của các tổ chức, cá nhân
Năm học 2023 - 2024

Căn cứ Thông tư 16/2018/TT-BGD ĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục t mmmhuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Thực hiện Công văn số 1312/SGDĐT- KHTC ngày 17/9/2018 của liên ngành Sở Giáo dục Đào tạo, Sở tài chính về việc hướng dẫn thực hiện 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Căn cứ Công văn số 1569/SGDĐT – KHTC ngày 08/9/2023 về việc thu học phí và các khoản thu dịch vụ trong nhà trường năm học 2023 – 2024;
Căn cứ Biên bản giao nhận tài trợ bằng hiện vật cảu Ngân hàng Hợp tác xã chi nhánh Hải Dương ngày 05/09/2023.
Trường Mầm non Sao Đỏ xây dựng Kế hoạch sử dụng kết quả tài trợ của các tổ chức, cá nhân, phụ huynh học sinh năm học 2023 - 2024 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
- Đối tượng hưởng lợi : CBGV, NV, Học sinh trường Mầm non Sao Đỏ
- Tiếp nhận tài trợ tự nguyện không hoàn lại bằng tiền, hiện vật của các tổ chức, cá nhân (sau đây gọi chung là nhà tài trợ) cho nhà trường để tăng cường cơ sở vật chất trường lớp, hỗ trợ hoạt động dạy - học, hoạt động giáo dục thực hiện tốt chủ trương xã hội hóa giáo dục.
- Việc tiếp nhận và quản lý sử dụng theo nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả đúng mục đích và không để thất thoát lãng phí.
- Việc sử dụng ủng hộ được công khai nhằm có cơ sở vật chất tốt cho các phòng học đáp ứng nguyện vọng của phụ huynh và học sinh.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Quy trình thực hiện sử dụng
- Nhà trường ra quyết định thành lập tổ tiếp nhận, phân công nhiệm vụ cho các thành viên trong tổ.
- Công khai số kinh phí tiếp nhận bằng tiền, hiện vật của các tổ chức cá nhân đã ủng hộ (15 ngày trước khi sử dụng).
- Niêm yết công khai kế hoạch sử dụng nguồn tài trợ trên hệ thống bảng tin của nhà trường.
- Hoàn thiện thủ tục mua bán theo đúng nguyên tắc tài chính, theo dõi đầy đủ trong hệ thống sổ sách kế toán, thực hiện theo đúng kế hoạch đã xây dựng và vào sổ theo dõi tài sản của nhà trường.
2. Nội dung huy động, vận động tài trợ.
[bookmark: _GoBack]-  Máy lọc nước Kangaroo
-  Tổng số hiện vật dự kiến : 02 Máy lọc nước Kangaroo
-  Số hiện vật được quy thành tiền : 12.144.000đ
( Mười hai triệu, một trăm bốn mươi bốn ngàn đồng chẵn./.)
	III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Bộ phận tiếp nhận tài trợ chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, biên lai tài chính và hướng dẫn nhà tài trợ các thủ tục tài trợ, tiếp nhận theo đúng quy định của Thông tư 16/2018/TT-BGD ĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
- Chủ động đề xuất với nhà tài trợ về thứ tự ưu tiên trong việc sử dụng các khoản tài trợ để tăng cường cơ sở vật chất trường lớp, hỗ trợ hoạt động dạy học, hoạt động giáo dục phù hợp với kế hoạch phát triển của nhà trường.
- Thực hiện quản lý, sử dụng, công khai, minh bạch các khoản tài trợ theo quy định Thông tư số 19/2005/TT-BTC ngày 11 tháng 3 năm 2005 của Bộ Tài chính hướng dẫn việc công khai tài chính đối với các quỹ có nguồn từ ngân sách nhà nước và các quỹ có nguồn từ các khoản đóng góp của nhân dân và Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân
- Nhà trường thực hiện việc công bố và niêm yết công khai kế hoạch trước khi thực hiện ít nhất 15 ngày làm việc để lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, giáo viên, nhân viên, nhà tài trợ và phụ huynh học sinh.
- Tuân thủ đúng mục đích đề ra, tuân thủ đầy đủ trình tự, thủ tục; công khai để người học và xã hội giám sát, đánh giá. 
- Các sản phẩm từ nguồn tài trợ được sử dụng đúng mục đích, phát huy hiệu quả sử dụng, không để thất thoát, lãng phí.
- Kinh phí tiếp nhận từ nhà tài trợ được theo dõi đầy đủ trong hệ thống sổ sách kế toán, sổ quản lý tài sản của nhà trường.
	Trên đây là Kế hoạch  sử dụng tài trợ của các tổ chức, cá nhân năm học 2023 - 2024 của trường Mầm non Sao Đỏ báo cáo UBND phường Sao Đỏ, Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Chí Linh./. 

	Nơi nhận: 
- UBND phường Sao Đỏ;
- PGD&ĐT thành phố Chí Linh;
- Ban ĐDCMHS;
- Lưu: Hồ sơ, VT.
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