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KẾ HOẠCH
THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH: “ TÔI YÊU VIỆT NAM”
VỚI CHỦ ĐỀ “ AN TOÀN GIAO THÔNG – VÌ NỤ CƯỜI TRẺ THƠ ”
CỦA TRƯỜNG MN SAO ĐỎ - NĂM HỌC: 2023 - 2024

Căn cứ Kế hoạch số 458/KH-MNSĐ ngày 04 tháng 10 năm 2023  Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 – 2024  của trường Mầm non Sao Đỏ;
Căn cứ Kế hoạch số 372/KH-MNSĐ ngày 08 tháng 9 năm 2023,  Kế hoạch thực hiện chương trình “ Tôi yêu Việt Nam”  của Hiệu trưởng trường Mầm non Sao Đỏ;
Thực hiện Kế hoạch số 383/KH-MNSĐ ngày 12 tháng 9 năm 2023, Kế hoạch thực hiện nhiệm chỉ đạo chuyên môn năm học 2023 – 2024 của trường Mầm non Sao Đỏ;
Trường Mầm non Sao Đỏ xây dựng  Kế hoạch thực hiện Chương trình       “ Tôi yêu Việt Nam ”  với chủ đề “ An toàn giao thông – Vì nụ cười trẻ thơ ” năm học 2023 - 2024 với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tạo sân chơi và cơ hội cho trẻ được tham gia hoạt động tập thể, được thực hành, trải nghiệm thực tế, được giao lưu, học hỏi kinh nghiệm giúp trẻ tư duy nhanh nhẹn, mạnh dạn, tự tin, phát triển trên các lĩnh vực. Góp phần quan trọng trong công tác giáo dục, giúp trẻ phát triển toàn diện về thể chất, tinh thần.
- Thông qua các hoạt động của chương trình: trẻ được khám phá về Quê hương đất nước, con người Việt Nam với nhiều cảnh đẹp ( các địa danh, tên một số thành phố lớn trực thuộc trung ương, nét văn hóa của các vùng miền…) cung cấp cho trẻ có thêm hiểu biết, thái độ, hành vi ban đầu về chấp hành Luật giao thông, ứng xử văn minh lịch sự nơi công cộng, hình thành ở trẻ những kỹ năng sống tích cực và cần thiết ( biết phân loại rác thải, giữ gìn môi trường xanh sạch, an toàn, thân thiện ).
- Tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, vai trò trách nhiệm của phụ huynh trong việc phối hợp với giáo viên thực hiện nhiệm vụ chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục cho trẻ về tình yêu quê hương đất nước, có những kiến thức ban đầu về ATGT, văn minh, văn hóa khi tham gia giao thông.
- Huy động sự tham gia của gia đình và xã hội tạo sự chung sức, thống nhất trong giáo dục an toàn giao thông ( ATGT ) cho trẻ tại cơ sở giáo dục mầm non (GDMN), xây dựng cổng trường giao thông an toàn, sân trường xe ra vào trật tự, để đúng vị trí không gây ùn tắc giao thông trong giờ đón, trả trẻ.
2. Yêu cầu
- Tạo không khí vui tươi, phấn khởi, không gây áp lực đối với trẻ. Chương trình mang tính chất giáo dục, tuyên truyền về tình yêu quê hương đất nước, giáo dục kỹ năng sống biết bảo vệ môi trường, ý thức chấp hành luật lệ giao thông cho trẻ.
- Chương trình diễn ra nhẹ nhàng, ngắn gọn, vui tươi, phù hợp với trẻ mầm non.
- Trẻ biết sử dụng vốn kiến thức, kỹ năng để thực hiện các nội dung yêu cầu của chương trình đảm bảo phù hợp với lứa tuổi.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG
1. Đối tượng: Trẻ mẫu giáo từ 3 – 5 tuổi.
2. Nội dung, hình thức
Mỗi đội phải thực hiện 3 nội dung: Khởi động ( năng khiếu ), Tăng tốc   ( Kiến thức ), Về đích ( Thực hành ).
2.1. Nội Dung:
a. Phần khởi động: Thời trang an toàn giao thông đường bộ ( thể hiện phần năng khiếu ).
- Trẻ 3 tuổi trình diễn người mẫu thời trang với các trang phục được thiết kế từ những nguyên vật liệu có sẵn tái sử dụng đảm bảo ( phân loại và mang thông điệp tuyên truyền về các nội dung ATGT ).
b. Phần Tăng tốc: An toàn giao thông đường bộ ( kiến thức )
- Trẻ 4 tuổi thực hiện phần trả lời 10 câu hỏi trắc nghiệm theo hình thức Rung chuông vàng ( sử dụng sự cứu trợ của cô giáo ).
c. Phần Về đích: ( thực hành ) qua ngã tư đường phố nhận biết 5 loại biển báo an toàn giao thông đường bộ cơ bản.
- Trẻ 5 tuổi thực hiện phần nhận biết một số biển báo an toàn giao thông đường bộ cơ bản ( 5 biển báo ) ( kết hợp sự đồng hành của bố mẹ ).
2.2. Hình thức
- Thành lập đội: 5 đội ( A: Xe buýt, B: Tàu hỏa, D: Máy bay, D: Ca nô, E: Xe đạp, xe máy, xe xích lô ). Mỗi đội sẽ gồm 15 trẻ.
- Mỗi nội dung sẽ cử 1 độ tuổi tham gia, đảm bảo 100% tham gia đều được dự thi theo khả năng của lứa tuổi .
- Hình thức tổ chức: diễn ra các phần thi đua theo độ tuổi. ( Thứ tự từ trẻ 3 tuổi, 4 tuổi, 5 tuổi ).
3. Thời gian, địa điểm 
a. Thời gian
- Ngày 29/12/2023.
- Buổi sáng từ 8h10 – 10h30
b. Địa điểm
- Khu 2 trường MN Sao Đỏ ( Số 86 – Chu Văn An – Thái Học 2 – Phường Sao Đỏ - Thành phố Chí Linh – Hải Dương ).
4. Chuẩn bị CSVC, đồ dùng cho chương trình
* Đối với các nhóm lớp
- Giáo viên các lớp chủ động  phối hợp với CMHS chuẩn bị trang phục dự chương trình theo kế hoạch ( xe đạp, mũ bảo hiểm đối với những bạn tham gia dự thi ), chuẩn bị đồ dùng tham gia các nội dung cho trẻ trải nghiệm.
* Nhà trường
- Chuẩn bị: CSVC: Phông, băng zôn, khẩu hiệu, maket, đồ dùng, tranh ảnh ( phục vụ nội dung cho trẻ trải nghiệm 3 nội dung ).
- Loa máy, xe phục vụ đưa trẻ từ khu 1 sang khu 2.
5. Cách tính điểm và cơ cấu giải thưởng
a. Cách tính điểm
* Phần thể hiện tài năng: Bộ trang phục nào đảm bảo các yêu cầu         7“ Sáng tạo có nội dung tuyên truyền gần gũi, dễ hiểu, mang tính giáo dục phù hợp với lứa tuổi với nội dung chương trình”. ( Trẻ 3 tuổi ).
* Phần thể hiện kiến thức: Mỗi kết quả đúng được tính 1 điểm, thang điểm của phần chơi này là 50 điểm. Xếp hạng ( A, B, C ), trường hợp nếu thang điểm bằng nhau sẽ có câu hỏi phụ giành cho các vận động viên của 2 đội. ( Trẻ 4 tuổi ).
*Phần về đích ( thực hành ): Mỗi kết quả đúng của trò chơi được tính theo thang điểm 10. Xếp hạng ( A, B, C ) cho mỗi trò chơi được tính theo thang điểm từ cao xuống thấp. Trường hợp nếu thang điểm bằng nhau sẽ tính thời gian hoàn thành trò chơi của từng đội. ( Trẻ 5 tuổi ).
* Tiêu chuẩn để xét giải toàn đoàn: Ban tổ chức chỉ xét giải toàn đoàn cho đội tham gia đầy đủ các nội dung.
6. Cơ cấu giải
* Giải cho mỗi nội dung của chương trình ( cá nhân )
- Phần thể hiện tài năng: 01 xuất sắc,  01 giải nhất, 02 giải nhì, 03 giải ba, 05 giải ấn tượng ( Giải xuất sắc: trẻ biểu diễn tự tin, có phong cách nghệ thuật, trang phục sáng tạo, nội dung truyền tải thuyết phục ). Trẻ 3 tuổi.
- Phần thể hiện kiến thức: 01 nhất, 02 nhì, 03 ba, 05 giải khuyến khích ( theo số điểm cá nhân từ cao xuống thấp ). Trẻ 4 tuổi.
- Phần về đích ( thực hành ): 01 nhất, 02 nhì, 03 ba, 05 giải khuyến khích. ( theo số điểm cá nhân từ cao xuống thấp )
[bookmark: _GoBack]* Giải toàn đoàn ( A, B, C ) được tính bằng tổng điểm xếp hạng của tất cả các nội dung thi theo thứ tự từ cao xuống thấp ( tính cả điểm các nội dung đồ dùng tham gia trải nghiệm: sáng sáng tạo, mô hình thành phố để trẻ trải nghiệm ).
- Trường hợp điểm xếp hạng bằng nhau thì tính đến tổng điểm dự thi của các nội dung thi từ cao xuống thấp.
- Không xét giải toàn đoàn đối với những đội có nội dung tham gia không xếp hạng.
7. Kinh phí
- Chi từ Nguồn ngân sách nhà nước, nguồn xã hội hóa và nguồn hợp pháp khác.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với BGH
- Xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình, chỉ đạo giáo viên chuẩn bị các đồ dùng phục vụ cho chương trình theo kế hoạch và hướng dẫn trẻ tập luyện. Phổ biến tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, kế hoạch tổ chức chương trình tới toàn thể CBGVNV và phụ huynh học sinh của nhà trường qua các kênh thông tin của nhà trưởng.
- Chuẩn bị CSVC, trang thiết bị phục vụ cho quá trình tổ chức.
- Chương trình đảm bảo công tâm, khách quan, chính xác và đúng theo các văn bản hướng dẫn hiện hành.
2. Đối với giáo viên
- Tuyên truyền tới toàn thể phụ huynh học sinh của nhóm lớp về mục đích, nội dung, kiến thức của trẻ, thời gian và kế hoạch tổ chức chương trình. Đảm bảo phối hợp cùng phụ huynh giúp trẻ có sức khỏe tốt, tham gia đầy đủ, chuẩn bị tốt tâm lý cho trẻ tham gia chương trình trải nghiệm đạt kết quả cao.
- Chuẩn bị đồ dùng theo khối cho trẻ tham gia chương trình theo kế hoạch.
- Phối hợp cùng với phụ huynh chuẩn bị tốt mọi điều kiện để trẻ tham gia chương trình đạt kết quả cao.
3. Đối với trẻ tham gia thi
- Chuẩn bị tốt về kiến thức, kỹ năng đã học, mạnh dạn, tự tin, binh tĩnh thực hiện tốt các yêu cầu của chương trình.
- Giữ gìn sức khỏe, đi học đầy đủ để tham gia chương trình Nghiêm túc chấp hành các quy định của chương trình. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam” với chủ đề “ An toàn giao thông – vì nụ cười trẻ thơ” năm học 2023 – 2024. Yêu cầu các tổ chuyên môn nghiên cứu, nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc liên hệ trực tiếp với bộ phận chuyên môn      ( đ/c Đào ) để được hướng giải quyết./.


NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH                  NGƯỜI  DUYỆT KẾ HOẠCH
                    P. HIỆU TRƯỞNG                                    HIỆU TRƯỞNG




          Nguyễn Thị Đào



Nơi nhận:
- PGD-ĐT thành phố (để báo cáo); 
- Ban giám hiệu (chỉ đạo);                                                                 
- Tổ chuyên môn; GV, NV trường (để thực hiện);
- Lưu: CM, VT.                                                                        
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