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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ” 
Năm học 2023 - 2024

Thực hiện Kế hoạch số 522/KH-PGDĐT ngày 07 tháng 9 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Chí Linh về việc ban hành Kế hoạch triển khai Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ”  trong cấp học mầm non.
Trường Mầm non Sao Đỏ xây dựng Kế hoạch thực hiện Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam” năm học 2023 - 2024 với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Huy động sự tham gia của gia đình và xã hội tạo sự chung sức, thống nhất trong giáo dục an toàn giao thông ( ATGT ) cho trẻ tại cơ sở giáo dục mầm non (GDMN), xây dựng cổng trường giao thông an toàn, sân trường xe ra vào trật tự, để đúng vị trí không gây ùn tắc giao thông trong giờ đón, trả trẻ.
- Đảm bảo 100% trẻ mẫu giáo ( 3 - 5 tuổi ) trong nhà trường được tham gia Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ” được giáo dục về kiến thức, kỹ năng về an toàn giao thông từ đó hình thành được nhận thức, kỹ năng, thái độ cho trẻ về giáo dục ATGT. Thông qua thực hiện Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam” nhằm nâng cao hiệu quả công tác giáo dục về an toàn giao thông cho trẻ mẫu giáo từ 3 - 5 tuổi tại nhà trường.
- Đảm bảo 100% cán bộ quản lý ( CBQL ), giáo viên (GV ), nhân viên (NV) trong trong trường được bồi dưỡng, tập huấn nâng cao nhận thức về pháp luật bảo đảm trật tự ATGT và văn hóa khi tham gia giao thông, nâng cao năng lực về quản lý và tổ chức hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ mẫu giáo ( 3 - 5 tuổi) phù hợp với điều kiện thực tế tại nhà trường.
- Nâng cao nhận thức cho CBQL, GV, NV trẻ em mầm non và cha mẹ trẻ về pháp luật bảo đảm trật tự ATGT và giáo dục ATGT cho trẻ tại nhà trường.
- Đẩy mạnh và tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác thi đua với các hoạt động lồng ghép ATGT vào giáo dục trẻ thông qua các hội thi, hoạt động trải nghiệm. Xây dựng mô hình điểm đảm bảo trật tự ATGT tại các nhóm, lớp trong trường.
2. Yêu cầu
- Ban chỉ đạo xây dựng nội dung thực hiện chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ” đảm bảo phù hợp với điều kiện địa phương, của trường, lớp, cán bộ, giáo viên, nhân viên và đối tượng trẻ.
- Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực cho đội ngũ CBQL, GV tổ chức các hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ đảm bảo phù hợp, đạt hiệu quả.
- Chương trình được triển khai thống nhất, đồng bộ, hiệu quả, đúng mục tiêu, đáp ứng yêu cầu về tiến độ trên cơ sở tuân thủ mọi quy định của pháp luật hiện hành.
- Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ” được tuyên truyền, phổ biến rộng rãi, thường xuyên tới CBQL, GV, NV, cha mẹ trẻ và trẻ, đảm bảo 100% CBQL, GV, NV, cha mẹ trẻ và trẻ nghiêm túc thực hiện quy định đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy, thực hiện các quy định của pháp luật đảm bảo trật tự ATGT. Các nội dung giáo dục, tuyên truyền phải đa dạng về nội dung và hình thức tổ chức tạo hứng thú cho trẻ tham gia và hoạt động.
- Thực hiện việc lồng ghép nội dung giáo dục ATGT vào Chương trình GDMN  và các hoạt động giáo dục trong ngày. Nội dung lồng ghép cần được thực hiện thường xuyên, phát triển và nâng cao nội dung giáo dục chủ đề Giao thông, đảm bảo các nội dung giáo dục trở thành bài học để trẻ áp dụng trong cuộc sống.
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát, đánh giá điều chỉnh các nội dung hình thức cho phù hợp.
- Đẩy mạnh công tác truyền thông về pháp luật bảo đảm trật tự ATGT và giáo dục ATGT cho trẻ tại nhà trường.
II. NỘI DUNG
 - Phân công cho bộ phận chuyên môn, cụ thể là đồng chí Nguyễn Thị Đào, Phó hiệu trưởng kết hợp với các đồng chí tổ trưởng chuyên môn xây dựng Kế hoạch chuyên đề: “ Tôi yêu Việt Nam ” đảm bảo những nội dung như:
 + Hướng dẫn lái xe an toàn cho CBQL, GV trong nhà trường.
 + Hướng dẫn pháp luật về bảo đảm an toàn giao thông cho CBQL, GV trong nhà trường.
 + Hướng dẫn tích hợp nội dung giáo dục an toàn giao thông cho trẻ trong trường mầm non. Phương pháp, hình thức giáo dục, an toàn giao thông cho trẻ mầm non. Công tác tuyên truyền, phối hợp với cha mẹ và cộng đồng trong giáo dục an toàn giao thông cho trẻ mầm non. Giới thiệu phim hoạt hình và truyện tranh E-book trong Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ”.
	- Thực hiện tuyên truyền đầy đủ các nội dung giáo dục pháp luật về an toàn giao thông cho CBQL, GV, phụ huynh và trẻ.
	- Tổ chức thực hiện xây dựng mô hình điểm về thực hiện Chương trình    “ Tôi yêu Việt Nam ” chuyên đề điểm cấp thành phố vào tháng 12.2023.
· Tổ chức hội thi “  Ngày hội thể thao ” cấp trường vào tháng 10.2023.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. 100% cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt việc học tập bồi dưỡng về Luật ATGT đường bộ, nắm vững luật ATGT, có kiến thức về văn hóa giao thông. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền đến phụ huynh và giáo dục ATGT cho trẻ nhằm nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ” tại nhà trường, tham gia tập huấn đầy đủ các nội dung bồi dưỡng về ATGT từ các cấp.
2. Bộ phận chuyên môn phối kết hợp với giáo viên các nhóm lớp xây dựng các nội dung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động truyền thông trong cộng đồng nhằm nâng cao hiệu quả của Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ”. Đa dạng các hình thức truyền thông như hội thi, đưa tin, góc tuyên truyền cho cha mẹ trẻ theo dõi, các góc lớp, tranh ảnh, phim hoạt hình, trang Web của nhà trường, tạo nhóm Zalo,… tuyên truyền về giáo dục ATGT ít nhất 2 nội dung/tháng.
  3. 100% giáo viên các lớp triển khai việc sử dụng các nội dung, nguồn tài liệu, các tập phim hoạt hình: Vui giao thông, sổ tay hướng dẫn sử dụng phim hoạt hình giáo dục ATGT, truyện tranh online cùng các giáo cụ khác cho trẻ tại các nhóm lớp trong nhà trường.
 4. 100% giáo viên các lớp tổ chức tốt các hoạt động thường xuyên, các hoạt động trải nghiệm về giáo dục ATGT phù hợp với độ tuổi. Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ nhằm cung cấp các kiến thức, kỹ năng giúp trẻ có những hiểu biết sơ đẳng, thiết thực về luật lệ ATGT, giúp trẻ có những hành động, thói quen ban đầu về giáo dục ATGT cho trẻ       .
 5. 100% cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên tổ chức chuyên đề, tập huấn nâng cao năng lực về quản lý và tổ chức hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ MN tại cơ sở. Tổ chức có hiệu quả hội thi “ Ngày Hội thể thao ” cấp trường. Xây dựng các hoạt động thực hành trải nghiệm dạy trẻ  về ATGT đường bộ ở tất cả các lớp mẫu giáo.
 6.  Xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện các hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ tại trường: 100% giáo viên các lớp xây dựng kế hoạch giáo dục đảm bảo phù hợp với đặc thù địa phương, bám sát mục tiêu đạt được cuối độ tuổi theo chương trình giáo dục, nâng cao chất lượng và phát triển chủ đề ATGT. Linh hoạt tổ chức lồng ghép giáo dục ATGT vào trong các hoạt động giáo dục trong ngày.
 7. Kiểm tra, đánh giá, tư vấn chuyên môn kết quả thực hiện Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ”, sơ kết, tổng kết hiệu quả giáo dục ATGT tại cơ sở. Đề nghị về cấp trên khen thưởng những cá nhân có thành tích tiêu biểu nổi bật trong quá trình thực hiện chuyên đề.
8. Xây dựng mô hình điểm về thực hiện Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam ”
Sử dụng hiệu quả mô hình ATGT tại lớp, tại 2 điểm trường, tổ chức cho trẻ thực hành các hoạt động ATGT; mua sắm, bổ sung thêm các thiết bị, đồ dùng đồ chơi về chủ đề ATGT.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu:
- Căn cứ Kế hoạch của Phòng GDĐT và điều kiện thực tế tại trường xây dựng Kế hoạch và tổ chức thực hiện giáo dục ATGT cho trẻ mẫu giáo, phù hợp theo độ tuổi; xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề “ Tôi yêu Việt Nam ” theo năm học, kế hoạch tổ chức các hội thi có nội dung về ATGT, xây dựng nội dung bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, chỉ đạo các nhóm, lớp  thực hiện các nội dung theo kế hoạch.
- Tổ chức phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện có hiệu quả nhằm đảm bảo công tác giáo dục ATGT trở thành việc làm thường xuyên của nhà trường.
- Đảm bảo 100% trở lên của trường tham gia Chương trình  “ Tôi yêu Việt Nam” được hình thành nhận thức, kỹ năng, thái độ cho trẻ về an toàn ATGT. 
- Đảm bảo 100% CBQL, GV, NV được tập huấn về kiến thức pháp luật, quản lý và tổ chức các hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ.
- Bộ phận chuyên môn của trường chủ động xây dựng Kế hoạch chuyên đề, lựa chọn các hoạt động giáo dục ATGT cho các đ/c tổ trưởng chuyên môn trong trường cùng tham dự học tập, trao đổi và chia sẻ, rút kinh nghiệm tạo nền tảng cho việc làm chuyên đề điểm cấp thành phố.
- Triển khai và sử dụng các nguồn tài liệu phim hoạt hình, truyện tranh online cùng các giáo cụ khác trong giáo dục ATGT cho trẻ.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về giáo dục ATGT của nhà trường bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú về nội dung giáo dục ATGT như đưa tin, phóng sự, hội thi “ Ngày hội thể thao ”. Xây dựng và duyệt các nội dung tuyên truyền trên các trang thông tin điện tử của nhà trường. Phát động các phong trào thi đua về an toàn giao thông đẩy mạnh phong trào giáo dục ATGT trong các năm học. Chỉ đạo viết tin bài, treo băng ron hưởng ứng chuyên đề       “ Tôi yêu Việt Nam”.
- Tổ chức chuyên đề bồi dưỡng nâng cao năng lực về quản lý và tổ chức  các hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ MN tại trường.
- Kiểm tra, giám sát và đánh giá rút kinh nghiệm, hỗ trợ đội ngũ giáo viên trong quá trình thực hiện. 
- Tổng hợp đánh giá, báo cáo thực hiện chương trình cuối năm học gửi về phòng Giáo dục và Đào tạo (Cùng thời điểm với báo cáo tổng kết năm học).
2. Ban chấp hành Công đoàn .
- Tuyên truyền, nhắc nhở cán bộ, giáo viên, nhân viên về ý thức chấp hành trật tự, ATGT trong các buổi sinh hoạt công đoàn hàng tháng, tiếp tục cam kết không vi phạm trật tự, ATGT trong CB, GV, NV. 
- Tạo sự lan tỏa trong cộng đồng về ý thức chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông.
3. Ban chấp hành ĐTNCS HCM
- Lồng ghép vào các buổi sinh hoạt chi đoàn để tuyên truyền về trật tự, ATGT; cam kết “ Không vi phạm an toàn giao thông ” giữa phụ huynh với nhà trường; tuyên truyền thông qua bảng tin nhà trường, website,…
- Chủ động tuyên truyền, hướng dẫn sắp xếp phụ huynh dừng đỗ xe an toàn, đúng nơi theo quy định; đưa, đón trẻ đúng giờ tránh ùn tắc giao thông trước cổng trường làm ảnh hưởng đến tuyến giao thông của trục đường chính.
4. Giáo viên các nhóm lớp.
- 100% giáo viên nghiên cứu lựa chọn các nội dung hình thức để xây dựng kế hoạch giáo dục ATGT cho trẻ mầm non phù hợp với điều kiện lớp học và đối tượng trẻ để lồng ghép giáo dục ATGT vào các hoạt động trong ngày
- 100% giáo viên tham gia tốt việc thực hiện chuyên đề, mỗi lớp có ít nhất 2 nội dung tuyên truyền về ATGT trên các trang thông tin điện tử của nhà trường. Rèn luyện, bồi dưỡng 100% trẻ của các lớp nhà trẻ tham gia hội thi        “ Ngày hội thể thao ” hiệu quả và đạt chất lượng cao.
- 100% giáo viên chủ động phối hợp với cha mẹ trẻ về các biện pháp tổ 
chức thực hiện chương trình đạt hiệu quả thu hút sự tham gia của cha mẹ trẻ vào hoạt động ATGT cho trẻ trải đều cho cả năm học. 
- 100% giáo viên phối hợp chặt chẽ với gia đình, cộng đồng trong công tác tuyên truyền về giáo dục ATGT trong các cơ sở GDMN bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú về nội dung giáo dục ATGT như đưa tin trên trang Web của trường, phóng sự, hội thi “ Ngày hội thể thao ”, tiếp tục tuyên truyền đến cha mẹ trẻ em cho các bé đón xem các tập phim vào thứ Bảy hàng tuần trên VTV3 và kênh Youtube “ Tôi yêu Việt Nam ”, hoặc hình thức truyện tranh sử dụng online E-book theo đường link: ( https://www.honda.com.vn/chuong-trinh-toi-yeu-viet-nam ), Link 20 tập phim:
https://drive.google.com/drive/folders/1EE2sLMqwLv98BRGSZxRkcMmxM_9zSRc8?fbclid=IwAR0bp4Qr0PvR1QZ9kU9- SKVZtsv6sXn_HDfazs9JFBmSS0d7weft04iBi8M
- 100% giáo viên các lớp chủ động tuyên truyền phụ huynh chấp hành các quy định khi tham gia giao thông đặc biệt là trong giờ đón trả trẻ.
- 100% giáo viên toàn trường chủ động và tích cực tham gia vào chuyên đề điểm của nhà trường đạt hiệu quả và chất lượng cao.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
- Nguồn ngân sách nhà nước, nguồn xã hội hóa và nguồn hợp pháp khác.
Trên đây là Kế hoạch triển khai Chương trình “ Tôi yêu Việt Nam” cấp học mầm non tại trường Mầm non Sao Đỏ năm học 2023 - 2024. Yêu cầu cán bộ, GV, NV nghiêm túc thực hiện và tuyên truyền cho phụ huynh và các cháu cùng thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu gặp khó khăn vướng mắc, liên hệ Ban giám hiệu để được hướng dẫn./.

Nơi nhận: 						                HIỆU TRƯỞNG 
-  PGD-ĐT thành phố ( để báo cáo);                                                                  
- Tổ chuyên môn; GV, NV trường; ( để thực hiện )
- Lưu: CM, VT.
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Tháng 10/2023
	- Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện chuyên đề
- Xây dựng và thực hiện hội thi: “ Ngày hội thể thao”
	
Ban giám hiệu

	
	Xây dựng kế hoạch lồng ghép và tổ chức các hoạt động giáo dục ATGT cho trẻ, tuyên truyền phụ huynh tham gia vào các việc thực hiện chương trình, chịu trách nhiệm chất lượng. 
	
Giáo viên

	


Tháng 11/2023
	Bổ sung biểu bảng, mua sắm đồ dùng đồ chơi và định hướng giáo viên tổ chức cải tạo, thiết kế môi trường giáo dục ATGT phù hợp với tình hình thực tế tại đơn vị. 
	
Ban giám hiệu

	
	· Chủ động lựa chọn, thiết kế nội dung và tổ chức các hoạt động giáo dục lồng ghép ATGT vào các hoạt động trong ngày để giáo dục trẻ; trực tiếp tổ chức các hoạt động giáo dục tại nhóm lớp cho bạn đồng nghiệp dự giờ, chia sẻ, rút kinh nghiệm.
· Xây dựng, thiết kế, cải tạo môi trường trong và ngoài lớp có nội dung về GDATGT phù hợp với tình hình thực tế của lớp.
	


Giáo viên

	



Tháng 12/2023
	· Triển khai kế hoạch Chuyên đề “ Tôi yêu Việt nam ”
· Kiểm tra đánh giá việc thực hiện lồng ghép giáo dục ATGT tại các nhóm lớp.
· Tổ chức chuyên đề điểm cho thành phố.
	
Ban giám hiệu

	
	· Xây dựng kế hoạch và thực hiện lồng ghép ATGT giáo dục trẻ.
· Tham gia tổ chức hoạt động giáo dục ATGT theo kế hoạch đã phân công; tất cả GV cùng dự, chia sẻ và rút kinh nghiệm.
· GV toàn trường rèn luyện, chuẩn bị cho trẻ tham gia chuyên đề “ Tôi yêu Việt Nam”
· Phối kết hợp với phụ huynh chuẩn bị cơ sở vật chất, tinh thần cho trẻ.
	


Giáo viên

	
Tháng
01, 02/2024




	· Tổ chức đánh giá rút kinh nghiệm, thống nhất các nội dung sau đó điều chỉnh, bổ sung kế hoạch học kỳ II. 
	
Ban giám hiệu

	
	· Hướng dẫn, hỗ trợ trẻ thực hiện tốt ATGT khi tham gia giao thông.
· Tiếp tục, tuyên truyền vận động phụ huynh thực hiện
·  tốt các qui định về ATGT.
· Tiếp tục đầu tư, thiết kế nội dung các hoạt động phù hợp để GDATGT cho trẻ ở các lớp phù hợp và hiệu quả hơn.
	
Giáo viên





	Tháng 03/2024
	· Chỉ đạo 100% các nhóm lớp thực hiện tốt chuyên đề tại nhóm lớp mình.
	CB, NV, GV toàn trường

	 
Tháng 4/2024
 
	Kiểm tra đánh giá việc thực hiện lồng ghép giáo dục ATGT tại các nhóm lớp.
	Ban giám hiệu + Tổ trưởng

	
	Tổ chức đánh giá rút kinh nghiệm, thống nhất các nội dung điều chỉnh cho năm học tiếp theo
	BGH mở rộng

	Tháng 5/2024
 
	Tổng hợp báo cáo, dự kiến kế hoạch cho năm học tiếp theo
	Ban giám hiệu, giáo viên
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